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ATA DA 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. NO DIA 02 (DOIS) DE 

AGOSTO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, INSPETOR MORAES, ANTENOR, 

PATRIARCA, CARLOS ALBERTO, MACÊDO MARQUES, EDÍZIO 

MOREIRA, ADAUTO PARENTE, ROMUALDO, SILVANA MACIEL, 

IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, MANOEL CORREIA E 

JÚLIO CÉSAR. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA 

A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOÃO MELIN E SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 215, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A 

SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE DA 

PSORÍASE, VITILIGO E OUTRAS DOENÇAS DERMATOLÓGICAS, 

SEM PRECONCEITO. PROJETO DE LEI DE Nº 216, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A CAMPANHA 

NOVEMBRO VERMELHO, DEDICADA À PREVENÇÃO E AO 

COMBATE AO CÂNCER DE BOCA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 217, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O DIA E A 
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SEMANA DA MOBILIZAÇÃO SOCIAL PELA EDUCAÇÃO, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 218, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DETERMINA QUE AS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA, SÍNDROME DE DOWN, PESSOAS IDOSAS COM 

IDADE IGUAL OU SUPERIOR A 60 (SESSENTA ANOS), GESTANTES, 

PESSOAS COM CRIANÇAS DE COLO, OBESOS, PESSOAS COM 

MOBILIDADE REDUZIDA E OS DOADORES DE SANGUE, TERÃO 

ATENDIMENTO PRIORITÁRIO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 219, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO À CULTURA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 192, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O DIA DO 

CONSELHEIRO NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 193, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A 

SEMANA MUNICIPAL DA SAÚDE BUCAL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, A SER REALIZADA, ANUALMENTE, NA SEMANA QUE 

CONTEMPLE O DIA 25 DE OUTUBRO, DATA EM QUE COMEMORA-

SE NACIONALMENTE O DIA DO DENTISTA. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 194, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - INSTITUI O CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO PARA PESSOA 

COM FIBROMIALGIA, RESIDENTE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 067, DE AUTORIA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AOS RADIALISTAS E LOCUTORES EMERSON ALMEIDA 
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DA SILVA SOARES (EMERSON MASSA), WENDEL MACIEL, GEAN 

DOS SANTOS AMORIM E MÁRCIO VINICIUS SOARES DA SILVA, 

QUE EMPRESTAM SUAS VOZES PARA DIVERSOS EVENTOS 

REALIZADOS EM NOSSO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

REQUERIMENTOS DE Nº 544 AO 558/2023 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: JEORGENES CASTRO, ROMUALDO BEZERRA, 

ADAUTO PARENTE, IRMÃO RAIMUNDINHO, RAFAEL LACERDA, 

CARLOS ALBERTO, MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, ALINE 

DO HOSPITAL, DEMIR PEIXOTO, ROBÉRIO SANTOS, IVONALDO 

LIMA, JÚLIO CÉSAR, INSPETOR MORAES E DR. PATRIARCA. O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. A INSCRITA NO PEQUENO EXPEDIENTE. A 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL SAÚDA A TODOS. FALA QUE O 

AGOSTO LILÁS É UMA CAMPANHA DE ENFRENTAMENTO A 

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA A MULHER E TEM O 

OBJETIVO DE INTENSIFICAR A DIVULGAÇÃO DA LEI MARIA DA 

PENHA, SENSIBILIZAR E CONSCIENTIZAR A SOCIEDADE SOBRE O 

NECESSÁRIO FIM DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER. FALA 

SOBRE A CRIAÇÃO DA PROCURADORIA DA MULHER E CITA 

ALGUMAS ATIVIDADES REALIZADA PELO CONSELHO DA MULHER 

JUNTAMENTE COM A SECRETÁRIA MARGARETH ROSE. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE 
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EXPEDIENTES, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELA VEREADORA ADAUTO PARENTE, MANOEL CORREIA E 

EDÍZIO MOREIRA. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 091, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - REESTRUTURA O CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 

ESCOLAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 092, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - MODIFICA A LEI Nº 3.147, DE 

22 DE FEVEREIRO DE 2022, QUE CONSOLIDA NORMAS PARA 

NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO DOS MEMBROS DO NÚCLEO 

GESTOR DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ, NA FORMA 

QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE 

Nº 093, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 

1.808, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2012, QUE CONSOLIDOU A 

LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 188, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 189, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE QUANDO 

DA IMPLANTAÇÃO DE NOVOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO NAS VIAS 

E LOGRADOUROS PÚBLICOS MUNICIPAIS, A EMPREGAR 

LÂMPADAS CUJO FUNCIONAMENTO SEJA COMO BASE NA 

UTILIZAÇÃO DA ENERGIA SOLAR. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 
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190, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE 

SOBRE A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA DIMINUIR RUÍDOS 

PARA ALUNOS AUTISTAS NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 191, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - DISPÕE SOBRE A PRESTAÇÃO DE INFORMAÇÕES AOS 

CONSUMIDORES COM DEFICIÊNCIA VISUAL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ PELOS PRESTADORES DE SERVIÇOS QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 067, DE 

AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - CONCEDE MOÇÃO 

DE APLAUSOS AOS RADIALISTAS E LOCUTORES EMERSON 

ALMEIDA DA SILVA SOARES (EMERSON MASSA), WENDEL MACIEL, 

GEAN DOS SANTOS AMORIM E MÁRCIO VINICIUS SOARES DA 

SILVA, QUE EMPRESTAM SUAS VOZES PARA DIVERSOS EVENTOS 

REALIZADOS EM NOSSO MUNICÍPIO. TODOS FORAM APROVADOS 

POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 08 (OITO) DE AGOSTO DO 

CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS SESSÔES EXTRAORDINÁRIA 

PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


